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Pr. 1:

Obsahy

Jarda a Pavel si koupili zahradu a dohaduji se nefoupil Iépe. Jardova zahrada
ma tvarctverce o strat25 m, Pavlova tvar obdélniku o stranach 20 m m3&olik
metrta pletiva budeieba na oploceni kazdé ze zahrad? Jakou maji zaplechu?
Ktera ze zahrad je vyhod8i, pokud za vyhodijSi pokladame zahradu s co nggi
plochou @i co nejmensi délce pletiva na oploceni? NavrhjiyiednsSi
pravouhelnikovy tvar zahrady.

Mirka planuje koupi stavebniho pozemku. Réryrpozemku jsou uvedeny v
planku. Kolik za pozemek zaplati, pokud cdme’ je 450 K?
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Vypocti zasta¥nou plochu Skolni budovy zakreslené na planku.
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Ur¢i obsahy obrazcnakreslenych v siti.ie@dpokladej, Ze obrazek je zmenSeny a
velikost 1étveresku je 1eny .
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Pepa zkoumal obsahy trojuhelfika obrazku a zjistil velmi zajimavou skinest.
Jakou? Bude jeho pravidlo platit i pro dalSi tr@litiky viad?
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